< SPEKTRA. Manual de instalacion / Soporte Monitor SK-1801

Lea el manual de instrucciones completo antes de comenzar la

instalaciéon y montaje Manual de inStaIaCién
Precaucién: Soporte Monitor SK-1801

1. No utilice productos mas pesados que el peso maximo indicado.
Esto podria causar un dano.

2. El monitor debe ser fijado como lo especifica las instrucciones del
manual. Una instalacién incorrecta podria causar dafios o lesiones
personales graves.

3. Asegurese de que la superficie de apoyo soportara con seguridad la
combinacién del peso del equipo v todo el hardware y los componentes
conectados.

4. Use los tornillos de montaje suministrados y NO LOS APRIETE
DEMASIADO.

5. Este producto contiene pequeiias piezas que podrian ser un peligro
de asfixia por ingestién. Mantenga estas piezas fuera del alcance de
los nifios.

6. Este producto esta disefiado para ser usado solo en interiores.
El uso del soporte en el exterior podria dar lugar a un fallo de producto
o lesiones personales.

Asegurese de haber recibido todas las partes segun la lista de
componentes antes de la instalacion.

Revise cada tres meses que el monitor este instalado correctamente.

ﬂ Ajustar la flexibilidad

Girar en sentido de las agujas
del reloj para apretar

—\ Girar en sentido contrario a las
aguijas del reloj para soltar

Si siente que el dngulo de
inclinacion estd demasiado
apretado o suelto al ajustar la
monturg, ajuste el tornillo

n Instruccion
ajustable

€l tornillo de tope puede evitar que
el cabezal se hunda. También se
puede desmontar si es necesario.




SPEKTRA. Manual de instalacion / Soporte Monitor SK-1801

M4x10 (x4) M5x10 (x4)  M6x12 (x3)  Mex10 (x4)

A B C D
i [
M5x25 (x1) 4MM (x1) 5MM (x1) (x4)

E F G H

/

A Los tornillos en la parte

superior son utilizados para
limitar |a posicion

Ajuste del resorte de gas

Presione el brazo para mantener esto en posicién horizontal y luego use la llave Conexion con monitor

Allen para ajustar el tornillo en el brazo. Gire en sentido contrario a las agujas del Use una llave Allen(G) para atornillar los tornillos (A/B) en los cuatro orificios de la parte
reloj (“direccion +”) para incrementar I3 tension del resorte de gas hasta poder posterior del monitor. No apriete demasiado los tornillos, de esta forma, evitara dafiar
sostener el peso de su monitor el monitor

Nota: Podria necesitar girar el tornillo muchas veces hasta apretar el brazo

OO

10—

X

PEIEN Cuando la pantalla esté insertada en el
L | ” cabezal de liberacién rapida, asegurese de que
i ° = ° la perilla se encuentre en posicién vertical

Después de insertar, rote la perilla 90
grados hacia la izquierda

La fuerza del soporte de gas
puede ser modificada segun
estime conveniente




